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Доктор Гриффитс является вице-президентом по исследованиям Института науки и технологии Масдара (ОАЭ).
Он занимает должность вице-президента по исследованиям, является временным проректором и профессором по прикладной науке Института науки и технологии Масдара (ОАЭ). В институте доктор Гриффитс отвечает за исследовательские и учебные вопросы, включая крупномасштабные совместные исследовательские программы и центры, исследовательское развитие, спонсорские программы, передачу технологий и исследовательские лаборатории. 
Кроме того, Стив Гриффитс является советником в программе науки об увеличении осадков, и Гриффитс также является научным консультантом различных журналов, специализирующихся на энергетических системах и технических инновациях. 
Ранее Стивен Гриффитс работал исполнительным директором Массачусетского технологического института (MIT) и программы развития сотрудничества MIT и Абу-Даби, а также исполнительным вице-президентом Light Pharma Inc. В этих должностях он работал на международном уровне с целью развития и внедрения технических решений и сотрудничества в различных областях.  
Его интересы и опыт охватывают области проектирования процессов, разработки технологий и стратегии технологий.
Доктор Гриффитс является кандидатом наук в области химической технологии Массачусетского технологического института, а также степенью МВА школы менеджмента MIT Sloan при Массачусетском технологическом институте.
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